



## **В городе Чайковский юноша, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти, предстанет перед судом**

Следователями следственного отдела по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю закончено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя города Чайковский, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 Уголовного кодекса Российской Федерации (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что в один из дней сентября 2020 года в вечернее время сотрудниками Росгвардии в наркологическую амбулаторию города Чайковский для прохождения медицинского освидетельствования был доставлен молодой человек, 2002 года рождения, в действиях которого усматривались признаки административного правонарушения. Выражая недовольство законными требованиями и действиями представителя власти, обвиняемый нанес один удар головой по лицу сотруднику Росгвардии, причинив ему физическую боль и телесные повреждения.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

11 Января 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1528427>